
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 29.5 54.1 12.1 4.3

2 35.3 51.7 10.6 2.4

3 35.7 52.2 10.1 1.9

4 41.1 46.9 10.1 1.9

5 56.0 38.2 4.3 1.4

6 45.4 46.9 5.8 1.9

7 45.9 47.3 5.3 1.4

8 56.0 38.2 4.8 1.0

9 37.7 34.8 21.3 6.3

10 48.8 43.5 5.8 1.9

11 52.2 42.0 3.9 1.9

12 46.9 46.9 4.8 1.4

13 46.4 44.9 6.3 2.4

14 45.4 44.4 7.2 2.9

15 37.2 50.2 9.7 2.9

16 44.4 46.4 7.2 1.9

17 34.8 47.8 13.0 4.3

18 54.6 39.1 4.3 1.9

愛
校
心
19 45.4 44.9 7.2 2.4

人
権 20 47.3 44.4 6.3 1.9

21 46.9 41.5 8.2 3.4

22 33.8 38.2 20.8 7.2

23 34.3 49.8 12.6 3.4

中部農林高校：１８０名

令和5年度　学校評価アンケート (生徒用）

　このアンケートは、生徒の皆さんの意見を参考に今後の学校生活をより良くするためのものです。Ａ～Ｅの当てはまるものに〇
を記入してください。

回答基準は　Ａ：そう思う　　Ｂ：ほぼそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

学校別 中部農林高等支援学校：27名 評　　価（％）

特
別
活
動

そ
の
他

学校でのできごとを家庭に伝え、学校から配信される情報（文書など）をきちんと
家に届けている。

中農生徒・中農高支生徒として誇りを持ち、充実した学校生活を送っている。

先生方や部活動指導者は、生徒の人権に配慮した行動や言葉づかいに気をつ
けている。

学校外（地域）での活動や他校と交流する機会がよくある。

同窓会や地域の方々などが協力的である。

ホームルームでは、自分の意見を発表しやすく、雰囲気がよい。

本校は、生徒会活動や部活動、即売会等の学校行事が楽しく行われている。

生徒と先生方との間に信頼関係があり、よくほめてくれる先生がいる。

先生方は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。

先生方は、わからないことを丁寧に教えてくれたり、教え方を工夫してくれる等、
やる気が出る授業を行っている。

教
育
目
標

学
校
運
営

環
境
美
化

施
設
安
全

校内施設（教室・農場・体育館・給食室・トイレなど）は十分に整備され、常に清潔
で利用しやすい。

学校は、部外者が勝手に入り込むことがなく、生徒にとって安全・安心な場所に
なっている。

教
育
相
談

教
科
指
導

進
路
指
導

評　　　価　　　　項　　　　目

生
活
指
導 本校では、いじめや暴力を許さない学校づくりに努めている。

服装や身なり、ていねいな言葉づかいができている。

中農の「目指す生徒像」を理解して学校生活を送っている。

学校に行くのが楽しく、課題解決に向けて友達と学び合い充実感・満足感があ
る。

先生方は、何を学習するのかを伝え、生徒の学習の取り組みを正当に評価して
いる。

本校では、実験やもの作りなどの体験学習や課外講座、資格取得等の機会がた
くさんあり、専門的な技術を身につけることができる。

自分の将来について、具体的な目標や夢・希望を持っている。

先生方は、生徒に対し、「進路」や「将来のこと」について、ていねいにアドバイス
してくれる。

先生方は、生徒に対し「校則」や「法律」について説明し、事件や事故に巻き込ま
れないように、日頃から注意喚起している。

本校は、生徒と先生、生徒同士がよく「あいさつ」を交わし、来訪者にも礼儀正し
く元気のある学校である。

先生方は、生徒の気持ちや悩みに耳をかたむけ、生徒が有意義な学校生活を
送れるように取り組んでくれている。（気軽に相談できる先生がいる）


